

**Szákszend Község Önkormányzata
képviselő-testülete**

JEGYZŐKÖNYV

Ügyszám: 17-SZAK/63-11/2024

Készült: Szákszend Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. október 15-én megtartott alakuló üléséről

Jelen vannak: Papp Attila Csaba polgármester, Bodányi Endre Lajos képviselő, Havasiné Orbán Ildikó képviselő, Kletsenitz Miklós képviselő, Palotai Bence képviselő, Takács Áron József képviselő, Veréb Zoltán képviselő, dr. Tomayer Tamás jegyző, Bársony Éva pénzügyi osztályvezető, Kovács Laura kirendeltségvezető

Igazoltan távol: -

Meghívottak: Takács Károly polgármester, Veszpréminé Varga Ildikó HVB elnök, Fodorné Pintér Veronika igazgató, Pánczelné Szabó Ildikó HVB tag, Pintér László Jánosné HVB tag, Wessel Tünde HVB tag, Takács Gyöngyi intézményvezető, Takács Tímea művelődésszervező, Thissen Jolien Lennie, Palotainé Papp Éva igazgató, Klestenitzné Beke Ildikó, Kempf Gyuláné, Schekk Csilla, Seresné Farkas Renáta

Papp Attila Csaba polgármester köszöntötte képviselőtársait és a jelenlévőket.

Az ülést 16 órakor megnyitotta. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, mert a 7 fő települési képviselőből 7 fő jelen volt.

A napirend elfogadása előtt felkérte Veszpréminé Varga Ildikót, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy ismertesse a választás eredményét.

Veszpréminé Varga Ildikó HVB elnök Szákszend Község Helyi Választási Bizottsága nevében tájékoztatta a jelenlévőket a választás eredményéről. Elmondta, hogy 2024. június 9. napján került sor a helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek 2024. évi általános választására. Szákszenden a szavazóként megjelent választópolgárok száma 664 fő volt, a részvétel 54,47%-os. A polgármester választáson az érvényes szavazatok száma 653, míg az érvénytelen szavazatok száma 11 volt. Papp Attila Csaba független polgármester jelölt nyert 351 szavazattal. A képviselő-testület tagjainak választásán 651 érvényes szavazat és 13 érvénytelen szavazat került az urnákba. Szákszend településen a megválasztott képviselők: Takács Áron József 397 szavazattal, Palotai Bence 394 szavazattal, Havasiné Orbán Ildikó 317 szavazattal, Klestenitz Miklós 298 szavazattal, Bodányi Endre Lajos 284 szavazattal, valamint Veréb Zoltán 281 szavazattal.

Papp Attila Csaba polgármester megköszönte elnök asszony tájékoztatóját. Megköszönte a Helyi Választási Bizottság munkáját. Elmondta, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény értelmében az önkormányzati képviselők és a polgármesterek megválasztásukat követően kötelesek esküt tenni. A polgármesternek a képviselő-testület előtt kell esküt tenni, ezért javasolta, hogy először a képviselők eskütételére kerüljön sor. Felkérte Veszpréminé Varga Ildikó elnök asszonyt az eskü vételére.

Először a képviselő-testület tagjai, majd Papp Attila Csaba polgármester tette le az esküt és aláírták az esküokmányt.

Papp Attila Csaba polgármester megköszönte elnök asszony közreműködését. Megállapította, hogy Szákszend Község Önkormányzatának képviselő-testülete megalakult. Elmondta, hogy a meghívóban 8 napirendi pont szerepel. A tárgyalandó napirendi ponttal és a tárgyalás sorrendjével kapcsolatosan kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt.

Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy szavazzanak a napirendi pontok tartalmának, tárgyalási sorrendjének elfogadásáról.

A Képviselő-testület a napirendet **nyílt szavazással, 7 fő települési képviselő-részvételével, 7 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 81/2024. (X.15.) határozata a napirendről

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testülete a 2024. október 15-i, alakuló ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1. A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzata
 2. Alpolgármester választása
 3. Bizottsági tagok megválasztása
 4. A polgármester illetményének megállapítása
 5. Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása
 6. Az önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló rendelet
 7. Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásra
 8. Közép-Duna Vidéke Hulladékgyűjtési Önkormányzati Társulás Társulási Tanács-tag delegálás
- Felelős: Papp Attila Csaba polgármester

1. NAPIRENDI PONT:

A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzata

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény alapján a képviselő-testület a működésének részletes szabályait a szervezeti és működési szabályzatról szóló rendeletében határozza meg. Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendeletét az alábbiak szerint javasolta módosítani. Az SZMSZ tartalmazza a bizottságok tagjainak összetételét és létszámát. Az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottságot 2 fő képviselő taggal és 1 fő külsős bizottsági taggal, a Szociális-kulturális és Sport Bizottságot 3 fő képviselő taggal és 2 fő külsős bizottsági taggal javasolta megalakítani. Javasolta, hogy legyen lehetőség a papíron történő kézbesítés mellett a képviselő-testületi és bizottsági ülések meghívóját és előterjesztéseket elektronikusan is kiküldeni. Javasolta, hogy a polgármester munkájának segítésére a képviselő-testület társadalmi megbízatású alpolgármestert válasszon.

Kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, **Papp Attila Csaba polgármester** kérte, hogy szavazzanak az előterjesztésben szereplő rendelettervezet elfogadásáról.

A Képviselő-testület az előterjesztés rendelettervezetét **nyílt szavazással, 7 fő települési képviselő részvételével, 7 igen szavazattal** elfogadta és megalkotta a

Szákszend Község Önkormányzata Képviselő-testületének 15/2024. (X. 15.) önkormányzati rendeletét

Szakszend Község Önkormányzata képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2021.(IX.24.) önkormányzati rendelet módosításáról az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy szervezeti és működési szabályzat kihirdetése miatt 15 perc szünetet rendel el.

SZÜNET 16.14-16.30

2. NAPIRENDI PONT:

Alpolgármester választása

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény értelmében a képviselőtestület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy vagy több alpolgármestert választhat. A képviselő-testület legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg. Az alpolgármester jogai és kötelezettségei a megválasztásával keletkeznek, és a megbízatás megszűnésével szűnnek meg. Javasolta, hogy a képviselő-testület tagjai közül társadalmi megbízatású alpolgármesterként Klestenitz Miklós képviselő urat válassza meg.

Kérte szavazzanak arról, hogy Klestenitz Miklós neve társadalmi megbízatású alpolgármester minőségben felkerüljön a szavazólapra.

A Képviselő-testület **nyílt szavazással, 7 fő települési képviselő részvételével, 7 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

**Szakszend Község Önkormányzata képviselő-testületének
82/2024. (X.15.) határozata
szavazólapra történő felkerülésről**

Szakszend Község Önkormányzatának képviselő-testülete elfogadta, hogy az alpolgármester megválasztását célzó szavazólapra Klestenitz Miklós települési képviselő neve társadalmi megbízatású alpolgármester minőségben felkerüljön.

Határidő: a határozat végrehajtására: azonnal

Felelős: a határozat végrehajtásáért: dr. Tomayer Tamás jegyző

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy az SZMSZ 15.§ (2) bekezdése alapján a titkos szavazásnál a képviselő-testület által nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel megalakított ad hoc bizottság, mint szavazatszedő bizottság jár el. A szavazatszámoló bizottság tagjainak Palotai Bence képviselőt, Takács Áron József képviselőt és elnöknek Bodányi Endre Lajos képviselőt javasolta.

Kérte, hogy a Képviselő-testület tagjai szavazzanak a Szavazatszámoló Bizottság javasolt tagjainak elfogadásáról.

A Képviselő-testület **nyílt szavazással, 7 fő települési képviselő részvételével, 7 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

**Szakszend Község Önkormányzata képviselő-testületének
83/2024. (X.15.) határozata
Szavazatszámoló Bizottság tagjainak választásáról**

Szákszend Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Szavazatszámoló Bizottság elnökévé Bodányi Endre Lajos települési képviselőt, a bizottság tagjaivá Palotai Bencs és Takács Aron József települési képviselőket választotta meg.

Határidő: a határozat végrehajtására: azonnal
Felelős: a határozat végrehajtásáért: Papp Attila Csaba polgármester

Kovács Laura kirendeltségvezető tájékoztatta a képviselőket, hogy a Szavazatszámoló Bizottság ellenőrzi a szavazólapokat. A titkos szavazásra az 5. számú irodában kerül sor. Minden képviselő 1 db szavazólapot kap az alpolgármester jelölt nevével. Érvényesen szavazni az „igen” vagy „nem” előtt álló körben elhelyezett két egymást metsző vonallal lehet. A szavazásról jegyzőkönyv készül, az alpolgármester választása minősített többséggel történik, ezért a megválasztásához a képviselők, több mint felének az egybehangzó szavazata szükséges.

Papp Attila Csaba polgármester megköszönte a tájékoztatást. Felkérte a Szavazatszámoló Bizottság tagjait a választás lebonyolítására, amelynek idejére szünetet rendelt el.

SZÜNET (16.33-16.43)

Papp Attila Csaba polgármester felkérte Bodányi Endre Lajost, a Szavazatszámoló Bizottság elnökét, hogy ismertesse a szavazás eredményét.

Bodányi Endre képviselő, a Szavazatszámoló Bizottság elnöke elmondta, hogy a Szavazatszámoló Bizottság a társadalmi megbízatású alpolgármester-választáshoz használt urnát megvizsgálta, megállapította, hogy üres, majd az urnát lezárta. Ezt követően a bizottság a képviselő-testület jelenlévő tagjainak átadta a bélyegzővel ellátott szavazólapot. Miután minden képviselő leadta a szavazatát, a Szavazatszámoló Bizottság megállapította, hogy az urna sértetlen, majd felbontotta. Az elnök elmondta, hogy a Szavazatszámoló Bizottság tagjai az alpolgármester személyére szóló szavazatokat megszámozták, és megállapították, hogy Klestenitz Miklós alpolgármester jelöltre összesen 7 számú szavazatot adtak le a képviselők. Ebből 7 mellette, 0 ellene szolt, érvénytelen szavazat nem volt.

Fentiek alapján a Képviselő-testület **titkos szavazással, 7 fő települési képviselő részvételével, 7 igen szavazattal** Klestenitz Miklós települési képviselőt alpolgármesterré megválasztotta, meghozva a következő határozatot.

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 84/2024. (X.15.) határozata alpolgármester választásról

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testülete Szákszend Község társadalmi megbízatású alpolgármesterének Klestenitz Miklós települési képviselőt választja meg.

Határidő: a határozat végrehajtására: azonnal
Felelős: a határozat kihirdetéséért: dr. Tomayer Tamás jegyző
a határozat végrehajtásáért: Papp Attila Csaba polgármester

Papp Attila Csaba polgármester felkérte Klestenitz Miklós alpolgármester urat, hogy alpolgármesteri minőségében tegye le az esküt.

Klestenitz Miklós alpolgármester letette az esküt és aláírta az esküokmányt.

3. NAPIRENDI PONT:

Bizottsági tagok megválasztása

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy az alakuló, vagy az azt követő ülésen a polgármester előterjesztésére a képviselő-testület köteles megválasztani a törvény által kötelezően létrehozandó és a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott bizottságait. Javaslatát az előterjesztés tartalmazza.

Kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, **Papp Attila Csaba polgármester** kérte, hogy szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát **nyílt szavazással, 7 fő települési képviselő részvételével, 7 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

**Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének
85/2024. (X.15.) határozata
bizottsági tagok megválasztásáról**

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testülete bizottságai elnökeit és tagjait a következők szerint választja meg:

ÜGYRENDI ÉS PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG:

elnök: Bodányi Endre Lajos

képviselő-testületi tag: Takács Áron József

külsős bizottsági tag: Thissen Jolien Lennie

SZOCIÁLIS-KULTURÁLIS ÉS SPORT BIZOTTSÁG:

elnök: Havasiné Orbán Ildikó

képviselő-testületi tag: Palotai Bence, Veréb Zoltán

külsős bizottsági tag: Takács Gyöngyi, Takács Tímea

Határidő: a határozat végrehajtására: azonnal

Felelős: a határozat kihirdetéséért: dr. Tomayer Tamás jegyző

a határozat végrehajtásáért: Papp Attila Csaba polgármester

Papp Attila Csaba polgármester felkérte a külsős bizottsági tagokat tegyék le az esküt.

A külsős bizottsági tagok letették az esküt és aláírták az esküokmányt.

4. NAPIRENDI PONT:

A polgármester illetményének megállapítása

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény szerint a polgármester illetményének és költségterítésének mértékét konkrétan rögzíti, az attól való eltérésre nincs jogszabályi lehetőség. Ugyan nem a képviselő-testület dönt a polgármester illetményének mértékéről, de határozatában deklarálnia kell, hogy a polgármestert a törvény mely rendelkezése alapján, milyen összegű illetmény illeti meg.

Papp Attila Csaba polgármester bejelentette, hogy a szavazás az illetményéről és a költségterítéséről szól, a szavazásnál nem vesz részt, saját ügyében nem dönt. Felkérte Klestenitz Miklós alpolgármester urat, hogy a szavazásnál levezető elnökként működjön közre.

16 óra 52 perckor Papp Attila Csaba polgármester elhagyta az üléstermet, a jelen lévő települési képviselők száma: 6 fő.

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, **Klestenitz Miklós alpolgármester** kérte, hogy szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát **nyílt szavazással, 6 fő települési képviselő részvételével, 6 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

**Szakszend Község Önkormányzata képviselő-testületének
86/2024. (X.15.) határozata
a polgármester illetményének megállapításáról**

Szakszend Község Önkormányzatának képviselő-testülete:

1. 2024. október 1. napjától kezdődően Papp Attila Csaba polgármester, Szakszend község főállású polgármesterének illetményét Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71.§ (2) bekezdése és 71.§ (4) c. pontja alapján meghatározott havi bruttó 715.000,-Ft-ban, költségtérítését Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71.§ (6) bekezdése alapján meghatározott havi bruttó 107.250,-Ft/hó összegben állapítja meg.
2. A polgármester részére 2024. évben évi 350.000 Ft összegű időarányos cafetéria juttatást biztosít.

Határidő:	a határozat végrehajtására:	azonnal
Felelős:	a határozat kihirdetéséért:	dr. Tomayer Tamás jegyző
	a határozat végrehajtásáért:	Papp Attila Csaba polgármester

Papp Attila Csaba polgármester visszatért a terembe 16 óra 53 perckor, a jelen lévő települési képviselők száma: 7 fő.

5. NAPIRENDI PONT:

Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény értelmében a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 90%-át, amely 321.750 Ft. Javasolta, hogy a Képviselő-testület Klestenitz Miklós társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 321.750 Ft-ban állapítsa meg. A költségtérítés összegét javasolta bruttó 48.263,-Ft-ban megállapítani.

Klestenitz Miklós alpolgármester bejelentette, hogy a szavazás tiszteletdíjáról és a költségtérítéséről szól, a szavazásnál nem vesz részt, saját ügyében nem dönt.

16 óra 54 perckor Klestenitz Miklós alpolgármester elhagyta az üléstermet, a jelen lévő települési képviselők száma: 6 fő.

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, **Papp Attila Csaba polgármester** kérte, hogy szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát **nyílt szavazással, 6 fő települési képviselő részvételével, 6 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

**Szakszend Község Önkormányzata képviselő-testületének
87/2024. (X.15.) határozata
a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának megállapításáról**

Szákszend Község Önkormányzatának képviselő-testülete:

1. Klestenitz Miklós társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 2024. október 15. napjától kezdődően Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (2) bekezdése alapján meghatározott havi bruttó 321.750,-Ft-ban, költségterítését Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (3) bekezdése alapján meghatározott havi bruttó 48.263,-Ft/hó összegben állapítja meg.
2. Az 1. szerinti tiszteletdíjának, valamint a költségterítések összegének kifizetéséről Szákszend Község Önkormányzata költségvetésének általános tartaléka terhére gondoskodik.
3. Utasítja a polgármestert, hogy a költségvetés módosításakor gondoskodjék az előirányzat 1-2. pontban foglaltak szerint történő átcsoportosításáról, és ennek megfelelően a költségvetési rendelet módosításának képviselő-testület elé terjesztéséről.

Határidő: a határozat végrehajtására: azonnal
Felelős: a határozat kihirdetéséért: dr. Tomayer Tamás jegyző
a határozat végrehajtásáért: Papp Attila Csaba polgármester

Klestenitz Miklós alpolgármester visszatért a terembe 16 óra 55 perckor, a jelen lévő települési képviselők száma: 7 fő.

Klestenitz Miklós alpolgármester elmondta, hogy köszöni szépen a jelölést. Bejelentette, hogy tiszteletdíját a falu javára szeretné fordítani teljes összegben.

Kovács Laura kirendeltségvezető elmondta, hogy a tiszteletdíjról való lemondást írásban is meg kell tenni. Ezt el fogják készíteni.

Klestenitz Miklós alpolgármester megköszönte.

6. NAPIRENDI PONT:

Az önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló rendelet

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény szerint a képviselő-testület az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek, a bizottság tagjának rendeletében meghatározott tiszteletdíjat, természetbeni juttatást állapíthat meg. A rendelettervezet szerint javasolta megállapítani a tiszteletdíjat.

Kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, **Papp Attila Csaba polgármester** kérte, hogy szavazzanak az előterjesztésben szereplő rendelettervezet elfogadásáról.

A Képviselő-testület az előterjesztés rendelettervezetét **nyílt szavazással, 7 fő települési képviselő részvételével, 7 igen szavazattal** elfogadta és megalkotta a

**Szákszend Község Önkormányzata Képviselő-testületének 16/2024. (X. 16.) önkormányzati
rendeletét
az önkormányzati képviselők és a bizottsági tagok tiszteletdíjáról
az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal**

Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát **nyílt szavazással, 7 fő települési képviselő részvételével, 7 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

**Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének
88/2024. (X15.) határozata
Az önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról**

Szákszend Község Önkormányzatának képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza:

1. Az önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjának kifizetéséről Szákszend Község Önkormányzata költségvetésének általános tartaléka terhére gondoskodik.
2. Utasítja a polgármestert, hogy a költségvetés módosításakor gondoskodjék az előirányzat 1. pontban foglaltak szerint történő átcsoportosításáról, és ennek megfelelően a költségvetési rendelet módosításának képviselő-testület elé terjesztéséről.

Határidő: a határozat végrehajtására: azonnal
Felelős: a határozat kihirdetéséért: dr. Tomayer Tamás
a határozat végrehajtásáért: Papp Attila Csaba polgármester

7. NAPIRENDI PONT:

Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásra

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024/2025. évi fordulója a korábbi éveknek megfelelően két kategóriában került kiírásra. Az Önkormányzat a „A” típusú pályázathoz kíván csatlakozni. Javasolom a csatlakozást.

Kovács Laura kirendeltségvezető elmondta, hogy október 30. napjáig kell a csatlakozási nyilatkozatot beküldeni, ezért kellett napirendre tűzni.

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, **Papp Attila Csaba polgármester** kérte, hogy szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát **nyílt szavazással, 7 fő települési képviselő részvételével, 7 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 89/2024. (X15.) határozata

a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásról

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza:

1. Kinyilvánítja csatlakozás szándékát a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási tanulmányokat folytató fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat „A” típusú, 2025. évi fordulójához.
2. Megbízta a polgármestert a pályázathoz való csatlakozást megfogalmazó nyilatkozat határidőre történő megküldésére és a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat kiírására.
3. A pályázati támogatás pénzügyi fedezetét 500 E Ft keretösszeg erejéig, Szákszend Község Önkormányzatának 2025. évi költségvetésében a 2025. évi pénzeszköz átadásai szakfeladaton, lehetősége szerint betervezi.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2024. október 16.
Felelős: a határozat kihirdetéséért: dr. Tomayer Tamás jegyző

8. NAPIRENDI PONT:

Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanács-tag delegálás

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának VII/1. pontja szerinti döntéshozó szervét, a Társulási Tanácsot, a társult önkormányzatok képviselő-testületei által delegált tagok alkotják.

Delegálnak magam mellett javasolom Klestenitz Miklós alpolgármestert és Havasiné Orbán Ildikó képviselőt.

Kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, **Papp Attila Csaba polgármester** kérte, hogy szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát **nyílt szavazással, 7 fő települési képviselő részvételével, 7 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

**Szakszend Község Önkormányzata képviselő-testületének
90/2024. (X.15.) határozata**

Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanács-tag delegálásról

Szakszend Község Önkormányzata képviselő-testülete a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának VII/1. pontja alapján az önkormányzat Társulási Tanácsban történő képviseletéről a következő döntést hozza:

1. Szakszend Község Önkormányzata képviselő-testülete a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába Papp Attila Csaba polgármestert tagnak delegálja.
2. A Társulási Tanácsba az önkormányzat képviseletét ellátó Papp Attila Csaba polgármester akadályoztatása esetén helyettesítésére jogosultak:
Klestenitz Miklós alpolgármester
Havasiné Orbán Ildikó önkormányzati képviselő
3. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy jelen határozatról a Társulást értesítse.

Határidő: a határozat végrehajtására: azonnal
Felelős: a határozat kihirdetéséért: dr. Tomayer Tamás jegyző

További kérdés, hozzászólás nem volt, így Papp Attila Csaba polgármester megköszönte a jelenlévőknek a figyelmét, a képviselő-testület alakuló ülését 17 óra 00 perckor bezárta.

k.m.f.

Papp Attila Csaba
polgármester

dr. Tomayer Tamás
jegyző